
کروی مختصات دستگاه در فضایی نواحͬ روی انتگرال محاسبه

کنید. توصیف کروی مختصات دستگاه در را زیر نواحͬ .١

اول؛ هشتم ͷی در واقع x٢ + y٢ + z٢ = z و x٢ + y٢ + z٢ = ١ رویه های بین ناحیه ای (١)

.xz صفحه راست طرف در واقع x٢ + y٢ = ١ و z٢ = ٣x٢ + ٣y٢ رویه های بین ناحیه ای (٢)

مبدأ مرکز به کره ای به محدود اول هشتم ͷی در واقع ناحیه ای Q آن در که
∫
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xex
٢+y٢+z٢ dV انتگرال .٢

کنید. محاسبه کروی مختصات دستگاه در را است ͷی شعاع و

کنید. محاسبه کروی مختصات دستگاه ͷکم به را زیر سه گانه انتگرال های .٣∫ ١
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(x٢ + y٢ + z٣/٢(٢ dz dy dx (٢)


